

Ügyiratszám: VIN/139-2/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 10. napján 17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Hertelendy Kúria Díszterme – 8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Jelen vannak: Kovács János polgármester
Bor Ilona alpolgármester
Hertelendy Károly képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Lukács Ágnes jegyző

Lakosság részéről: Szindekovics Edina
Targubáné Dr. Rendes Katalin,
Kalányos Árpád
Dr. Balogh Paulina
Balogh-Kovács Bence

Kovács János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 3 fővel határozatképes.

A közmeghallgatást 17,00 órakor megnyitja.

Ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívó alapján.

- 1. Tájékoztatás az önkormányzat 2019. évi pénzügyi és vagyoni helyzetéről**
Előterjesztő: Kovács János polgármester
- 2. Tájékoztatás Vindornyalak Község Önkormányzata 2019. évben végzett munkájáról, 2020. évi fejlesztési terveiről**
Előterjesztő: Kovács János polgármester
- 3. A közösségi együttélés szabályairól szóló tájékoztatás, javaslatok**
Előterjesztő: Kovács János polgármester
- 4. Közérdekű kérdések, felvetések**

Kovács János polgármester megkérdezte, van-e további napirendi javaslat.

További napirendi javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra az ismertetett napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, alakszerű határozathozatal nélkül, a közmeghallgatás napirendjét elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Tájékoztatás az önkormányzat 2019. évi pénzügyi és vagyoni helyzetéről

Előterjesztő: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A 2019. év pénzügyi helyzetéről elmondja, hogy 28 millió forintból gazdálkodott az önkormányzat. Ebbe beletartozik minden, ami az önkormányzattal kapcsolatos: a közvilágítás, a bér, az üzemanyagok, a falugondnoki szolgálat fenntartása, a polgármester és a képviselők díjazása, juttatásai, a közös hivatalhoz, valamint a társulásokhoz való hozzájárulás. Az önkormányzatnak anyagi problémája nem volt. Az elmúlt évekhez képest a pénzügyi adatszolgáltatási hiányosságok miatt bírságot már nem kellett fizetni. Az adatszolgáltatások naprakészek, a könyvelés folyamatosan történik. Több pályázatot benyújtottak, de sajnos nem nyertek. Volt gépbszerzési pályázat, ami a belterületi utak és a zöldterületek karbantartására szólt. Azon nem voltak eredményesek. Volt egy hungarikumos pályázat, ahol *Bor és kenyér* címmel került volna sor beruházásra. Egy borászati kis múzeum és kiállítás lett volna belőle, valamint egy kenyérsütő kemence, ami mellett lettek volna rendezvények. Sajnos ezen sem nyert az önkormányzat.

Több éve húzódik az az EFOP pályázat, ami Gyenesdiással és több településsel közösen valósul meg. Ebből a pályázati támogatásból tudták megvásárolni a sátrakat, sörpadokat és a két pódiumot, ami majd egy színpad lesz. Különböző technikai eszközökre is pályáztak: fényképezőgép, drón, laptop, nyomtató. A gyenesi pályázatban Vindornyalakra egy fotótanfolyamot osztottak, és ehhez kellett az eszközöket vásárolni.

Összességében takarékosan gazdálkodtak, nem költöttek indokolatlanul és szükségtelen tételekerek a költségvetési forrásokat.

2. Tájékoztatás Vindornyalak Község Önkormányzata 2019. évben végzett munkájáról, 2020. évi fejlesztési terveiről

Előterjesztő: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Az előző napirend keretében már lényegében összefoglalta a 2019. évi munkájukat. A Falunap jól sikerült, a Flórián nap is eredményes volt, akik eljöttek, jól érezhették magukat. Pozitív visszajelzéseket kaptak. Ezúton megköszöni alpolgármester Asszonynak a szervező munkáját. Ezen túlmenően sor kerül még a karácsonyi műsorra.

A 2020. évi tervek kapcsán említi, hogy nagyon nehéz úgy fejlesztési elképzelésekről nyilatkozni, ha nem tudják pontosan, milyen pályázati lehetőségek várhatók. Az önkormányzat költségvetése nem akkora összeg, amiből nagy fejlesztéseket lehetne végrehajtani. Jó lenne, ha a Kúria nyílászáróit tudnák javítani, festeni, a környezetét térburkolattal ellátni. Az önkormányzat saját bevételeiből és az állami feladatfinanszírozásból nem tudnak jelentős fejlesztést megvalósítani. Erőltetné, hogy a Kúriát minél jobban karban tudják tartani. A térburkolást például fontosnak és szükségesnek tartaná a rendezvények kapcsán is, oda el tudnák helyezni a székeket. Ez előre lépés lehetne. Erre is pályázni akartak

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástyá tér 2.

Tel.: 83/370-001

a Magyar Falu Programban, de aztán ezt nem hirdették meg. Az önkormányzati ingatlanok felújításánál csak kulturális létesítményre lehetett pályázni, ami csak kulturális létesítmény. A Kúriának több funkciója is van, orvosi rendelő, könyvtár, vendégszoba, önkormányzati iroda, így nem felelt meg a pályázati feltételeknek. Bízunk abban, hogy valamilyen pályázati támogatást tudnak majd igénybe venni. Megkérdezi, van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: Van-e folyamatban lévő pályázat?

Kovács János polgármester: Van folyamatban lévő pályázat, ami 7 önkormányzat Gyenesdiás, Várvölgy, Zalaszentő, Vindornyalak, Rezi, Karmacs, Vállus pályázata *EFOP-1.5.2-16-2017-00003 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben*. Vindornyalakra ebben a pályázatban egy fotótanfolyamot osztottak le. Mindenhol különböző oktatások vannak. Ehhez vásárolhattak különböző eszközöket: két nagy sátrat, amit falunapon már használtak. Ebből tudtak vásárolni egy összerakható színpadot, ami nemrég érkezett meg. Sörpadokat és különböző technikai eszközöket, laptop, nyomtató, ami a tanfolyamhoz kell.

Balogh-Kovács Bence vindornyalaki lakos: Mikor indul a tanfolyam?

Kovács János polgármester: Nem tudja, mikor indul a tanfolyam.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: Kiket érinthet? Gyermeket, időseket, felnőtteket? Hány fővel?

Kovács János polgármester: Aktív korúakat érint, nem gyermekeket. A tanfolyam OKJ-s bizonyítványt ad, akár munkát is vállalhat, aki elvégzi. Aktív korúak vehetnek részt rajta. A tanfolyamot február végéig le kellene folytatni, de nem találtak akkreditált képzőket, hármat, akitől 3 árajánlatot be lehetne kérni. Két cég van. Ezzel vannak bajban a szervezők. 10 főnek kell ezen a tanfolyamon részt venni, ebből a térségből. Nagyon reméi, lesznek, akik indulnak a tanfolyamon.

3. A közösségi együttélés szabályairól szóló tájékoztatás, javaslatok

Előterjesztő: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A közösségi együttélés szabályait megalkották 2015-ben. Ez arról szól, amit magasabb szintű jogszabályok nem szabályoznak. Próbálták a vindornyalaki együttélési szabályokat rögzíteni. Ebbe tartozik bele, hogy vasárnap nem illik hangos munkát végezni, motorfűrészelni, kaszálást, parkolni és egyéb dolgokat.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: Az a probléma, hogy erről nem tud a lakosság. A Balaton part második vonalába tartoznak. Ez azért gyakran zavaró. Üdülők is vannak a településen.

Targubáné dr. Rendes Katalin vindornyalaki lakos: Akik hétvégén lejönnek a hétvégi házukba, nem tudnak mit csinálni, ha akkor sem dolgozhatnak.

Kovács János polgármester: A lakosság, nem mindenki tud róla.

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelt Közmeghallgatás! 9 témakörben szabályoz ez az önkormányzati rendelet: a közterületeken különböző magatartásformákat rendez a jogszabály, hogyan kell közterületen helyesen viselkedni. A közterületek használatát is szabályozza, a közterületek tisztántartásának szabályai is benne vannak, a kerti hulladék égetésével kapcsolatos, a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos magatartási szabályok szintén szerepelnek a rendeletben. Az állattartással, a zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos szabályok, Vindornyalak jelképeinek használata, azok megsértése szankciói, a hirdetések elhelyezésének rendje kaptak helyet a jogszabályban. A közös eljárási szabályok érintik az elkövetőket és a hatóság eljárást is. Ez egy 2015. évi önkormányzati rendelet. Először alaposan meg kell ismerni mindenkinek. A honlapon megtalálható, ajánlja mindenkinek. És ha van olyan rendelkezés, amit érdemes, vagy célszerű megváltoztatni, akkor módosító javaslatot kell tenni. Módosítható az önkormányzati rendelet.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: Nagyon szép, de a közterületek tisztántartása erős problémát okoz. Minden évszakban. A sárfelhordás gond. Ha tudják, hogy van néhány ilyen ember, akkor lehet, hogy nem is költöztek volna ide. Szerencsére már kevesebb az atrocitás, lényegesen tisztább a falu, mint 16 éve, amikor idejöttek.

Hertelendy Károly képviselő: Aki azt csinálta, annak kell letakarítani. Azt mondja, van fejlődés.

Kalányos Árpád vindornyalaki lakos: Őt a polgármester hívta fel, amikor zajos munkát végzett vasárnap.

Szindekovics Edina vindornyalaki lakos: Legalább vasárnap legyen csend egy kicsit.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: A kutyasétáltatás problémáját említi, ami erős ugatással jár a faluban. Közterületen járnak, este sétáltatnak, hogy ne zavarjanak másokat.

Kovács János polgármester: A kutyatartás is szabályozva van a rendeletben. Nem örül annak, ha valaki póráz nélkül sétáltatja a kutyáját. A játszótérre kutyát hozni nem szabad. Nem örül annak sem, ha valaki sötétedés után sétáltatja a kutyáját, mert az összes kutya elkezd a pihenési időben ugatni. Kéri Dr. Balogh Paulinát, hogy pórázon sétáltassa a kutyáját és tegye lehetőleg nappal.

Balogh-Kovács Bence vindornyalaki lakos: Alapvetően nem be a faluba járnak kutyát sétáltatni, igyekeznek elkerülni a lakott részeket. Nem akarnak felesleges konfliktust.

Kovács János polgármester: A közösségi együttélés szabályai megtalálhatók az interneten. Nem gondolja, hogy mindenkinek ki kell küldeni. Azt tapasztalja, ha kiküldik, nem nagyon foglalkoznak vele az emberek. Hétköznap reggel 6 órától lehet munkát végezni a hatályos rendelet szerint. Kerti hulladékot hétfői és szombati napokon lehet égetni. Ez a kerti hulladéokra vonatkozik, nem egyéb hulladéokra. A vasárnapi pihenőnapot is be kellene tartani.

Szindekovics Edina vindornyalaki lakos: Kéri, hogy minden évben egyszer legalább küldjék ki a lakosságnak a rendeletet. Javasolja, hogy reggel 7 órától lehessen zajos munkát végezni.

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

Kovács János polgármester: Köszönik a javaslatot. Át fogják gondolni. Várják a javaslatokat. Megtárgyalják és módosíthatják a jogszabályt. Utána kiértékelik a lakosságot a rendeletről.

Akinek eddig jelzett vasárnapi munkák miatt, az azonnal abbahagyta. Interneten megtalálható, meg tudják nézni a jogszabályt. Kéri a lakosok javaslatát. Ami javaslatot kapnak, azt meg fogják tárgyalni.

4. Közérdekű kérdések, felvetések

Kovács János polgármester: Kéri a közérdekű kérdéseket, javaslatokat.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: Kérdezi, hogy kéményseprőt és kéménysepréshez címet hol lehet találni? Már kérdezte a járási hivatalnál, de ott sem találta. Volt egy keszthelyi kirendeltség, de azóta sem találja. És mit csináljon, ha a szomszédjában 16 éve nem volt a kémény kiséperve? Amikor hatóságilag ingyen itt voltak, akkor sem.

Kovács János polgármester: Katasztrófavédelem, 112.

Egy-két éve kihelyezett egy postaládát a buszmegállónál és abba várják a véleményeket, javaslatokat, akár névtelenül is. Két év alatt falevelet, meg reklámújságot és szemetet kapott bele. Ha ezzel, vagy bármivel kapcsolatban üzennének, várja a jelzéseket.

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: Méhekkal kapcsolatosan jelzett, mert rengeteg rajzott ott náluk.

Targubáné dr. Rendes Katalin vindornyalaki lakos: Takácséknál is volt.

Kovács János polgármester: Egy bodza bokorról fogott be egy nagy rajt. Ez a rajzás április-június időszakában lezajlik.

Az idei évben a karácsonyi ünnepséget december 21-én szombaton délután fogják tartani, 16,00 órai kezdettel. Fellép a Kék Balaton Citerazenekar, és a Tátika Népdalkör Cserszegtomajról. Szeretettel várnak mindenkit! Eddig az volt a tapasztalat, hogy nem sokan jönnek el.

Szindekovics Edina vindornyalaki lakos: Ha elmarad az orvosi rendelés, kéri, hogy az orvosi hirdetésny kerüljön kifüggesztésre a buszmegállóban. Ne kelljen feljönni a Kúriába.

Bor Iona alpolgármester: Kéri, akinek van javaslata, mi az, amit szeretne a faluban, mi legyen a programokkal, mit újítsanak a faluban, az mondja el a képviselőknek. Mitől lenne szebb a falu, mitől lenne élhetőbb?

Targubáné dr. Rendes Katalin vindornyalaki lakos: Az ÁNTSZ azt mondaná, hogy a homokozót végre fel kellene újítani.

Kovács János polgármester: Nemcsak a homokozót, hanem az egész játszóteret fel kell újítani, műszakilag ellenőriztetni.

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.
Tel.: 83/370-001

Dr. Balogh Paulina vindornyalaki lakos: A templomba járók aggódnak a templom állapota miatt. Tudja, hogy nem az önkormányzat feladata és nagyon nagy falat. De kéri, hogy működjön közre az önkormányzat. Kevesen vannak, de kár lenne elveszíteni a templomot.

Bor Ilona alpolgármester: Sajnos a falu lakosságából 2-3 ember jár templomba, ezért a plébános úr úgy döntött, hogy nincs értelme. Falunapkor sem. Idegenek többen voltak, mint helyi lakos.

Kovács János polgármester: A templomot akkor is meg kell védeni. Sok baja van. A legnagyobb baja, hogy közös egyházközség van. Zalaszántón fejlesztik a parókiát pályázatból. De Vindornyalakra nem jut abból pénz. Próbálják azt elérni, hogy a helyi templomra is lehessen költeni, de nem egyszerű. Nem ők döntenek felette. Az egyházközség tulajdona, az pályázhat a felújítására. Ő is nagyon sajnálja, mert nagyon szép templomuk van. Értékes szakkókkal.

Szindekovics Edina vindornyalaki lakos: A cigaretta csikkeknek kellene egy szemetes, és ki kellene takarítani a buszmegálló környékét.

Kovács János polgármester: A falugondnoknak illene megoldani a buszváró rendben tartását. Minden lakosnak illene rendben tartani a maga előtt lévő járdát, árkot. Ezt Vindornyalakon bevállalta az Önkormányzat, mert nem mindenki tett eleget ennek. És mégis megszólták a lakosok az önkormányzat dolgozóját, ha nem ért oda mindenhová a közterület karbantartásával.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Kovács János polgármester megköszönte a részvételt, valamint a javaslatokat és 18 óra 17 perckor a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.


Kovács János
polgármester




Lukács Ágnes
jegyző